### 点蓝字关注,不迷路~

当地时间周三,8月最后一个交易日,美股

三大指数集体收跌。道指跌0.88%,标普500指数跌0.78%,

纳斯达克指数跌0.56%。大型科技股普跌,热门中概股却逆势大涨,

纳斯达克

中国金龙指数涨2.88%。国际油价盘中大幅反弹后又转头下跌,能源板块跌幅居前。欧元区8月份超预期

的9.1%诵胀年率初值引发市场扫忧。美联储

官员梅斯特表示,预期基准利率

明年早些时候将升至4%上方,并维持一段时期以抑制通胀,未来一两年的衰退风险上升。

## 国际新闻方面,据埃及

媒体报道,当地时间8月31日晚,一艘悬挂新加坡国旗、载重6.4万吨、长252米的油轮在苏伊士运河

搁浅,导致苏伊士运河航道暂停通航。据苏伊士运河管理局最新声明,运河管理局工作人员已成功使搁浅油轮重新浮起,运河已恢复正常通航。

## 苏伊士运河位于埃及境内, 北起塞得港

,南至苏伊士城,是连接地中海与红海,贯通欧亚非三大洲的重要国际海运航道,被称为"欧亚大动脉",具有重要的战略价值和经济价值。

# 美股三大指数"四连跌",热门中概股大涨

# 当地时间8月31日,美股三大指数高开低走

,盘中震荡下行,收盘集体下挫。其中,道指跌0.88%,收报31510.43点;标普500指数跌0.78%,报3955.00点;纳斯达克指数跌0.56%,报11816.20点,盘初一度涨超1%。

8月份,道指跌4.06%,纳指跌4.64%,标普500指数跌4.24%,让夏季反弹遭遇重挫,同时也创下近7年来的8月份最差表现。

## 8月中旬,标

普500指数曾录得接近4个

月新高;道指一度经历5连涨;纳指

#### 加息

及经济衰退,美股8月后半段呈现下跌趋势。在23日美联储主席发表继续收紧货币政策对抗通胀的"鹰派讲话"至今,三大指数已经连续四日下跌。

# 盘面上看,大型科技股当

天多数下跌。英伟达跌2.42%,苹果、亚马逊跌超1%,微软、谷歌、特斯拉 跌幅较小,脸书

母公司Meta涨3.67%。美债收益率盘中持续上涨,令科技股承压。其中,美国2年期国债收益率触及3.5%上方,续创近15年来新高;10年期国债收益率也创近2个月新高,一度涨约10个基点至3.2%。

#### 惠普

大跌7.68%,公司第三财季营收同比下降4.1%至147亿美元,并下调全年利润指引。3B家居暴跌21.3%,公司宣布将削减三分之一的自有品牌并裁员20%,预计此举将在2022财年减少约2.5亿美元的销售和管理费用。

国际油价经历"过山车"行情,盘中大幅反弹后又显著下跌,能源板块跌幅居前。 道达尔跌3%,壳牌跌2.61%,雪佛龙

、西方石油跌超1%,埃克森美孚跌0.75%。纽约商品交易所10月交货的轻质原油期货价格收于每桶89.55美元,跌幅为2.28%;10月交货的伦敦布伦特原油期货价格收于每桶96.49美元,跌幅为2.84%。

## 热门中概股逆势

大涨,纳斯达克中国金龙指数涨 2.88%。拼多多、哔哩哔哩涨超7%,百度、搜狐涨超4%,京东 涨超3%,网易涨超2%,阿里巴巴涨1.67%。

中概又现"妖股" 盈喜集团股价暴涨80多倍

# 盈喜集团 (Addentax Group

Corp.)以AT

XG为代码从粉单市场OTC

转板纳斯达克资本市场,当天开盘

报27美元,为发行价5美元的5.4倍,早盘曾收窄涨幅,股价回落到12.95美元,自午盘起大幅拉升,最终收报656.54美元,为发行价的131.3倍,较在纳斯达克上市前一日本周二的OTC市场收盘价7.5美元暴涨8653.87%。

公开资料显示,盈喜集团早在2000年即进入纺织服装领域,目前主要专注于服装制造、

物流服务

- 、物业管理和转租
- ,以及防疫用品业务。2016年,盈
- 喜集团登陆美国资本市场,正式在场外交易市场
- (OTCQB板块)上市交易,此次则是转板至纳斯达克主板IPO上市。

欧元区通胀再创新高,市场忧虑加重

当天,欧元区8月份超预期的通胀率引发市场担忧。

欧盟统计局发布的初步估测数据显示,欧元区8月份年度通胀率初值录得9.1%,创历史新高,前值(7月)为8.9%。这是欧元区消费者价格涨幅连续9个月打破纪录。其中,8月能源价格涨幅最大,达到38.3%,前值为39.6%。受今夏高温热浪影响,食品、烟酒价格涨幅扩大至10.6%,前值为9.8%。

此外,美国自动数据处理公司ADP

和斯坦福推出的美国就业报告指出,美国私人雇主在8月份新增了13.2万个就业岗位,

比前一个

月的水平有所下降

。一般而言,劳动力市场紧张形势缓和,会让美联储加息变得审慎。

不过,7月的小非农ADP就业数据报告曾暂停发布。为提供更加稳健、高频的劳动力市场及经济增长预测报告,ADP与斯坦福数字经济实验室对数据报告编制方法进行了改进。周五,更权威的美国劳工统计局非农就业报告将出炉。

克利夫兰联储主席梅斯特表示,她预期基准利率明年早些时候将升至4%上方,并维持一段时期以抑制通胀,未来一两年的衰退风险上升。而在此前一天,纽约联储主席也称需要限制性的货币政策来控制经济活动需求。

高盛集团的分析师克里斯·赫西(Chris Hussey)表示,8月市场表现意味着投资者超前押注了美联储政策变化,尤其是考虑到通胀水平远高于2%的目标。联邦金融网络公司首席投资官布拉德·麦克米兰(Brad McMillan)认为,投资者早前指望美联储限制性加息和快速降息,但是鲍威尔的讲话非常明确,加息幅度会更大,降息比预期来得更晚。

因船舶搁浅 苏伊士运河航道暂停通航

据埃及媒体报道,当地时间8月31日晚,一艘悬挂新加坡国旗、载重6.4万吨、长252米的油轮在苏伊士运河搁浅,导致苏伊士运河航道暂停通航。

据苏伊士运河管理局最新声明,运河管理局工作人员已成功使搁浅油轮重新浮起,运河已恢复正常通航。

图片来源:央视新闻

苏伊士运河位于埃及境内,北起塞得港,南至苏伊士城,是连接地中海与红海,贯通欧亚非三大洲的重要国际海运航道,被称为"欧亚大动脉",具有重要的战略价值和经济价值。苏伊士运河于1859年由法国人投资开凿,1869年11月17日正式开通,距今已有150年的历史。如今,全世界22%的集装箱从苏伊士运河通过,约占全球贸易的10%。

编辑:叶舒筠

#### 版权声明

证券时报各平台所有原创内容,未经书面授权,任何单位及个人不得转载。我社保留追究相关行为主体法律责任的权利。

转载与合作可联系证券时报小助理,微信ID:SecuritiesTimes

**END**